
Lot 1 
A large pair of antique weathered cast stone ball finial pier caps, raised on tapering form square bases, each 70 cm h o/all
(2)
Estimate: 400 - 500
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A trio of weathered diminutive ornamental pier top spheres on shaped plinths, 24 x 24 x 35 cm high (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A set of four cast stone 'Wind in the Willows' character garden figures, Ratty, Mr Toad, Mole and Badger - all weathered,
the tallest 90 cm high (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A weathered teak garden bench to/with a pair of arm chairs and a coffee table, 82 x 50 x 39 cm  (5)
Estimate: 75 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A substantial antique cut stone staddle stone with cap, 82 cm h
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A trio of antique staddle stones and caps (3)
Estimate: 300 - 400
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A trio of antique staddle stones (3)
Estimate: 300 - 400
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Jo Alexander - a weathered solid teak garden dining set comprising a rectangular table and four armchairs, the table 170 x
85.5 x 74 cm high (5)
Estimate: 180 - 220
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A pair of ornate antique cast iron railing panels, each 86 cm w x 111 cm h (2)
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A cast stone garden bust of Caesar, 50 cm h, socle damaged
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
An old Coalbrookdale style cast iron blackberry and fern pattern bench, with wood-slat seat, 190 cm long, restored
Estimate: 400 - 600
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
An old oval cast iron fire basket, raised on scroll feet, 40 cm w
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Three differing weathered cast stone garden ornaments - all a/f (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Victorian style cast alloy terrace dining table and set of eight chairs, all in weathered green painted finish, 233 cm long x
96 cm x 72 cm (9)
Estimate: 300 - 500
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A weathered cast stone seated lion, 44 cm h to/with a cast stone horse head, both a/f (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A weathered cast iron horse head garden feature, 44 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A weathered teak rectangular garden table with six armchairs, the table 160 x 90 x 75 cm high table joint pins broken off
and so base detached from top, all a/f
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A weathered octagonal garden table and four chairs, the table 100 cm diam, 69 cm high (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A pair of weathered cast stone rectangular garden planter troughs, 83 cm long (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A weathered cast stone garden figure of a classical seated nude woman, 60 cm h
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Negretti & Zambra, an Edwardian period patinated copper Snowdon pattern rain gauge, 60 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A pair of Empire style bronzed composite recumbent lions, 40 cm long x 27 cm h (2)
Estimate: 100 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A classically styled weathered cast stone garden figure, 117 cm h 
Estimate: 100 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
An antique wrought iron graduated three tier demi-lune plant stand, later painted, 109 cm w x 54 cm 71 cm h
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A pair of weathered cast stone pineapple finials, 35 cm h (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A weathered cast stone garden basket of fruit form finial, 40 x 30 x 60 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
An antique wrought iron table base in remnants of green paint, 77 x 46.5 x 73 cm high
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A cast stone scallop shell form bird bath raised on a dolphin base, weathered, 48 cm h to/with a cast stone tub planter (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A pair of cast iron Regency style trough planters with vase and garland decoration, 60 cm x 20 cm x 15 cm h (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Victorian cast iron trestle table with associated marble top, 85 cm x 57 cm x 67 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A vintage 'lighthouse' tapering bollard lamp by Gowshall, 96 cm h
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
An antique weathered marble mortar, 35 cm dia.
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A composite cast 'Wally Bird' in the style of Martin Bros., 34 cm h
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A composite cast pair of 'Wally Birds' in the martin bros. style, 30 cm h (2)
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A weathered cast stone ball finial, 34 cm h to/with a pair of small ball finials (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
A large composite stone seated dog statue, 73 cm h
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A traditional cast iron ship's anchor, 76 cm h plus screw fitting
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Victorian style circular two tier wire plant stand, 114 cm h
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Victorian cast iron trough feeder, raised on four cast legs, 244 cm long x 30.5 cm wide x 19 cm h
Estimate: 100 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A cast alloy circular garden table with four chairs 124 cm diam (5)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A composite stone 'Green man' water spout plaque to/w a similar wall pocket planter (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A pair of small cast stone urn planters, 26 cm h (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A pair of heavily weathered composite stone urn planters to/with an assortment of terracotta planters and a pair of vintage
chimney pots (8) 
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
An old shallow glazed stone sink, 89 cm x 54 cm x 15 cm h
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A steel 'Fox' mounted weather vane, 91 cm long, a/f
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Five weathered cast stone paving segments, forming a circle, approx. 30 cm dia.
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
An ornate marble top coffee table with green painted cast/wrought iron base, 127 cm x 72 cm x 47 cm h
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 48 
Six assorted old terracotta / pottery chimney pots, the tallest 115 cm h to/with a pair of of planters (8)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Two large blue glazed planters, 52 cm dia. to/with a blue glazed garden sphere, a glazed dragon planter and a salt glazed
strawberry grower (5)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Four various pairs of terracotta planters to/with four other differing planters and four drip trays (16)
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A vintage wrought steel glass top garden table, 87.5 cm x 49.5 cm x 77 cm h to/with another smaller 42 cm x 42 cm x 46
cm h (2) a/f
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Ham Baker & Co, Westminster S.W., a pair of substantial cast iron bollard form ventilators, with removable tops, approx. 84
cm h above ground, (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A diminutive Victorian fluted cast iron lamp post, 156 cm h and a/f
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 153 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 156 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 153 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A pair of weathered steel arrow-head garden obelisks, approx. 160 x 43 cm (2)
Estimate: 40 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A pair of weathered steel arrow-head garden obelisks, approx. 160 cm x 48 cm (2)
Estimate: 40 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 152 cm h (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A wall mounted three sided dovecote, c/with mounting platform and brackets, 90 cm high, approx 75 cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
An Arts & Crafts period oversized cast iron rain water hopper, 34 cm w
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 150 cm h (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 155 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plants frames, approx. 158 cm h to/with another pair of ball head obelisks (4)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Assorted vintage cast iron spoked carriage/cart wheels etc in varying sizes, the largest 96 cm dia. all a/f (10)
Estimate: 100 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, 160 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, 155 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, 155 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A pair of weathered steel ball head obelisks plant frames, approx. 210 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 215 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 210 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 215 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 210 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 215 cm h (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 210 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 210 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 210 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 205 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A pair of weathered steel arrow head obelisk plant frames, approx. 205 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 196 cm and 206 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A pair of weathered steel arrow-head garden obelisks, approx. 220 cm x 43 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A pair of weathered steel arrow-head garden obelisks, approx. 220 cm x 40 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
A pair of weathered steel arrow-head garden obelisks, approx. 220 cm x 48 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A trio of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 154 cm h (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A trio of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 150 cm h (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, 112 cm high (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A weathered steel sweet pea garden frame with separate sphere top, sphere diam 65 cm, height of frame 118 cm  (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A weathered steel sweet pea garden frame with separate sphere top, sphere diam 65 cm, height of frame 103 cm (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A small weathered steel sweet pea garden frame with separate sphere top, sphere diam 65 cm, height of frame 82 cm (2)
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A small weathered steel sweet pea garden frame with separate sphere top, sphere diam 65 cm, height of frame 82 cm(2)
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90A 
A trio of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 154 cm h (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90B 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, approx. 13 cm h (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90C 
A weathered steel sweet pea garden frame with separate sphere top, approx. 227 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A weathered steel sweet pea garden frame with separate sphere top (2) approx. 227 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 92 
A pair of weathered steel ball head obelisk plant frames, 112 cm high (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Ten medium size weathered steel garden bow planter frames (10)
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Ten medium size weathered steel garden bow plant frames (10)
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Ten large weathered steel garden bow plant frames (10)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Ten large weathered steel garden bow plant frames (10)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Ten small weathered steel garden bow plant frames (10)
Estimate: 40 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Ten small weathered steel garden bow plant frames (10)
Estimate: 40 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Thirty weathered steel garden edging hoops (30)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Ford Iveco 75e live-in horse box, registered P/1996, 236,796 km, manual 5-speed, plated until 08/24, living
accommodation includes shower/toilet, oven, fridge, central heating, four berths, fsh with recent £4,000 overhaul, new
batteries, capacity to carry three horses, keys, V5 and history file in office - Note no Vat - 12% incl. buyers premium on this
lot 
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A reconstituted aged terracotta large 'dragon' ridge tile, 65 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A large cast terracotta dragon ridge tile, 63 cm h
Estimate: 100 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
A large cast terracotta dragon ridge tile, 60 cm h
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A bronzed cast composite bust of a horse, 29 cm h
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A bronzed cast composite 'Le Printemps' bust of an Arts & Crafts woman, 61 cm h
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A bronzed cast composite bust of Josephine, 47 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A bronzed cast composite bust of Caesar, 56 cm h
Estimate: 150 - 180
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A cast terracotta owl ridge tile, 43 cm h
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A small cast terracotta recumbent dragon ridge tile, 35 cm h
Estimate: 70 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A cast terracotta dragon ridge tile, 65 cm h
Estimate: 70 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A cast stone garden sculpture of Venus, 85 cm h
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A weathered cast stone sundial plaque, 50 cm x 54 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A small cast terracotta dragon ridge tile, 45 cm h
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Four matching antique cast iron rain water hoppers (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
A ladies Raleigh Airline bicycle with manual and tools in the fitted shopper basket to/w a Pioneer Metro bike rack (20
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Two Victorian terracotta decorative bricks (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Three reclaimed carved stone architectural components, all a/f (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A large old lions head wall plaque, heavily weathered, 42 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A JCB Intek 206 5.5 HP petrol rotavator
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Power Devil 240v garden shredder PDG 4008 to/w a Stihl  FS85 petrol strimmer, a leaf blower, handy model to/with
safety helmet/goggles and assorted accessories
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Stihl GHE355 large 240v garden shredder wood chipper c/with safety helmet, goggles, ear defenders and instruction
manual
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Mountfield Ransomes 240v electric lawn mower c/with clippings bag
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A Stihl HS81R petrol long reach hedge-trimmer, a/f
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A vintage cast iron platform scale to/with a counter top platform scale, a Shell Aviation Spirit petrol can with shell branded
cap, by Valor 1924 and another early petrol can with applied plate engraved 'Captain O M Watts Ltd, London W1', an Esso
oil can and two others, a blow torch and a Junior Pyrene fire extinguisher and mount bracket (9)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Shred N Vac ES2400 petrol leaf blower with collecting bag a/f, to/with an Echo HC2300 petrol hedge trimmer (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
A Stihl MS171 petrol chainsaw to/with a Kometi petrol long reach hedge trimmer, both a/f (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An Evac-chair Mk 3 model emergency wheelchair, assume complete
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Swan portable patio heater, 240V model SH16330N to/with manual
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Three vintage green-striped deckchairs to/with a conforming folding table (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A Victorian oak secretaire Wellington chest of drawers, with original turned fittings raised on a plinth base, hinged locking
stile detached/missing
Estimate: 280 - 320
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A 19th century mahogany Pembroke table 98 x 82 x 70 cm high overall
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A modern pine dressing table with three drawers c/w oval mirror and stool, 108 x 45 x 75 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A modern golden oak chest of four long drawers, 100 x 44 x 90 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A red-veined marble obelisk table lamp on gilt metal pedestal base 75 cm high to/w a giltwood mirrored table lamp with
shade 66 cm (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Georgian oak chest of two short over three long drawers on bracket feet, 98 x 53 x 104 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
#A Victorian mahogany dressing table on spiral fluted supports joined by concaved platform base, 120 x 60 x 100 cm high
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
#A South American Ecuador folk art wool pictorial rug, with a mountainous village landscape design in muted colours, Tumi
retailers label 115 X 126 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
An Edwardian walnut bridge/card table with rotating baize lined folding top and end drawer, 60 cm wide x 40 cm deep x 64
cm high
Estimate: 100 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A George III mahogany hall able with frieze drawer and pad footed cabriole supports, 82 x 54 x 74 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A late Victorian Aesthetic movement oak eight drawer desk with turned ebony handles and inset leather top, 120 x 66 x 72
cm high (a/f)
Estimate: 180 - 220
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A contemporary glass-top side table with black high gloss 'tear drop' fibreglass base, 50 cm diam x 54 cm high (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A pair of large French Empire style onyx and brass table lamps, 65 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A grey distress-painted glazed cabinet, 56 x 46 x 86 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Victorian rosewood box seat stool with Regency stripe fabric, barley twist pillar and brass lattice panels, 52 x 40 x 45 cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A mahogany glazed vitrine on slender tapering supports, 60 x 40 x 74 cm high
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A 19th century mahogany ebony strung three drawer dressing table, 120 x 54 x 82 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A pine side cabinet/dresser base with single drawer over panelled cupboard doors, 124 x 54 x 94 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 13 of 64

Andrew Smith & Son - Saturday Homes & Antiques - Starts 11 May 2024



Lot 148 
A painted cast iron corner stick stand, 74 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A Turkoman design rug with repeat gul design on red ground 190 x 124 cm to/w similar machine made example 190 x 140
cm (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A Thonet style beech bentwood hall stand with six scrolling coat/hat hooks, 185 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Martens & Cie, Paris - an antique French station/wall clock with parcel-gilt metal case, 38 cm diam overall (missing
pendulum)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
#A small oak fall front bureau with four graduating drawers and shaped bracket feet, 70 cm wide x 44 cm deep x 102 cm
high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A German glazed oak wall clock with triple train movement chiming on five-rod gongs c/w pendulum and key and
instructions, 68 cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
#A 19th century mahogany floor standing corner cupboard with astragal glazed doors, 100 cm wide x 210 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A modern pine open bookcase with four adjustable shelves, 122 x 25 x 182 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A pair of provincial elm side chairs (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
#A chip-carved stained hardwood superking size bed frame, 200 cm wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A bevelled rectangular wall mirror in foliate giltwood and gesso frame
Estimate: 100 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
A pair of large wall mirrors with decorative carved and moulded giltwood frames, 130 x 61 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A pair of oak framed rectangular wall mirrors, 122 x 49 cm
Estimate: 100 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160A 
A bevelled octagonal mirror in rippled painted framed, 82 x 56 cm to/w Continental bevelled mirror in decorative foliate
carved hardwood frame, 87 x 56 cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
#An antique stained pine corner cabinet with panelled doors and shelved painted interior, 202 cm high
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A 'Porcupine Furniture' stained pine kitchen dresser, 146 x 42 x 186 cm high
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A mahogany bookcase with leaded glazed doors enclosing adjustbale shelving, 188 x 28 x 180 cm high a/f
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A modern pine open bookcase with adjustable shelves, 70 x 26 x 198 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A four-panel folding dress screen printed with fruit baskets on one side and oak leaf and acorn patterned green fabric to
the other, 144 x 168 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A Persian Shiraz carpet with navy medallions on terracotta ground, 310 x 210 cm 
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
#A modern Chinese cut wool pictorial rug with two dragons disputing a flaming pearl on cream ground, 183 cm x 90 cm
to/w A vintage thick-piled wool floral rug, 134 x 69 cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A Biedermeier circular fruitwood table, the top extending to accept one associated leaf to/w a set of six chairs, the table
100 cm diam x 73 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
A provincial beech ladderback elbow chair with rush seat
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A large hardwood dining table on square supports with spade feet and central rectangular section, 214 x 120 x 75 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A 19th century mahogany tilt-top table on gun barrel turned column and triform supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A pair of late Victorian Gothic revival carved oak side chairs
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A set of six turned spindle-back Lancashire elm and rush-seated dining chairs (6)
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A spiral turned and carved hardwood jardiniere stand, 130 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A small Chinese carved hardwood camphor-lined blanket chest/coffer with brass clasp, 86 x 40 x 40 cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
An Italian gilt metal three branch electrolier
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
#A rectangular wall mirror in decorative giltwood and gesso frame (a/f), 83 x 53 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177A 
Two modern gilt framed mirrors (69 x 53 cm and 100 x 70 cm) to/w another example in black painted and gilded frame (87
x 76 cm) (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A rustic French pine wine rack cabinet with cavetto drawer over open shelves, 84 x 38 x 100 cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
An antique French chestnut armoire with twin-panelled doors enclosing brass hanging rail (original shelves removed) 124 x
54 x 200 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 180 
An antique circular wall mirror in giltwood and gesso decorative frame, 50 x 42 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A bamboo and rattan open bookcase 120 x 40 x 152 cm high to/w a pair of similar smaller examples, 70 x 30 x 120 cm
high (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A French bevelled wall mirror in moulded and textured gilt frame,80 x 60 cm to/w another foliate gilt framed mirror, 68 x 50
cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
French oval mirror in painted and gilded foliate frame, 67 x 53 cm to/w circular mirror in painted frame moulded with fruits,
73 cm diam (over gilt) and rococo style gilt framed mirror 55 x 40 cm (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
#An antique escritoire with drop front panel between turned pillars
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
An Edwardian bevelled oval mirror in inlaid walnut frame, 103 cm wide x 78 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A large waxed pine square pedestal/stand 62 x 62 x 94 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
An antique mahogany two-door nightstand on moulded square supports, 50 x 40 x 73 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
An antique stripped pine kitchen dresser with plate rack over two drawers and panelled cupboards, 136 x 44 x 190 cm high
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Two modern rectangular wall mirrors 85 x 66 cm and 90 x 60 cm to/w another oval mirror 110 x 77 cm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A Georgian style mahogany serpentine front chest on chest, 74 x 50 x 162 cm high
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
#A Federal style mahogany bookcase desk with pen shelves around fall front panel enclosing fitted interior over open lattice
panelled doors, 140 x 40 x 215 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A 19th century mahogany inverted breakfront compactum wardrobe with seven central drawers flanked by mirrored doors,
214 cm wide x 55 cm deep x 186 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A modern gilt framed overmantel 100 x 115 cm to/w a gilt framed wall mirror, 78 x 57 cm (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
An Indian part silk floral rug, 165 x 93 cm to/w two geometric design kelims, 96 x 63 cm and 161 x 81 cm (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A modern bedroom chair with pleated blush-pink velour fabric and brass legs
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
#Oak drop leaf dining table on barley-twist gateleg action supports, 150 x 105 x 74 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Continental floral painted cylinder top desk on fluted supports, 66 cm wide x 40 cm deep x 100 cm high
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
#A pair of Hepplewhite style mahogany shield back dining chairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A modern two-seater scroll arm sofa with grey fabric upholstery, 176 x 90 x 80 cm high
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A two seater scroll arm sofa, with patterned green fabric loose covers, 190 x 95 x 80 cm high
Estimate: 160 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A Turkish geometric design kelim rug, 190 x 140 cm 
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Laura Ashley oak bench, 150 x 30 x 45 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
A small stained pine chest of two short over two long drawers with turned handles and supports, 110 x 46 x 80 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A pair of stained hardwood three drawer bedside chests with turned half pillar mouldings, 40 x 40 x 68 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A 19th century mahogany three drawer writing table with gilt tooled leather top and turned supports, 96 x 50 x 74 cm high
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
#A 19th century mahogany platform toilet mirror with three drawers, a/f, 36 x 20 x 52 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A George III mahogany fall front bureau with four long graduating drawers and shaped bracket feet (a/f), 110 cm wide x
50 cm deep x 110 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A 1930s German Gustav Becker tambour cased mantel clock, triple train movement striking/chiming on five-rod gongs, 48 x
16 x 26 cm high c/w pendulum
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
An early 20th century German inlaid lancel cased mantel clock by Gustav Becker (medaille D'Or movement) striking on 5-rod
gongs c/w pendulum, no key, 30 x 20 x 43 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
George Zee & Co (Hong Kong) - a mid century Chinese camphorwood trunk with decorative fret cut roundels and brass
fittings, standing on bracket feet, 120 cm wide x 50 cm deep x 52 cm high to/w a pair of Indian carved table lamps with
shades to/w Indian cane and hardwood magazine/newspaper rack
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
An antique pine trunk with iron side handles, 92 x 60 x 58 cm high
Estimate: 60 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A 19th century mahogany folding tea table, 90- x 43 x 76 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A 19th century mahogany demi lune console table on turned supports and brass castors 88 x 52 x 70 cm high to/w
mahogany hanging corner cupboard, 50 cm wide x 78 cm high (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
A Victorian carved walnut balloon back side chair to/w a 19th century mahogany hall chair a/f (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
An antique French walnut marble top wash stand with single drawer, mirror and turned legs, 80 x 45 x 86 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
An Edwardian walnut twin pedestal desk with inset green leather top over nine drawers, 122 cm wide x 66 cm deep x 74
cm high
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Pair of Reprodux mahogany finish four drawer bedside chests on shaped bracket feet, 45 x 34 x 60 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Duresta Trafalgar armchair, 80 cm wide x 100 cm deep x 80 cm high and a Trafalgar ladies' chair, 70 cm wide x 80 cm
deep x 95 cm high, with matching gold stripe fabric on hardwood legs with brass casters (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
An Edwardian rosewood side table with cartouche-shaped top on slender turned supports with curved stretchers and
casters, 80 x 56 x 66 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
An American Lane Furniture coffee table with shaped rectangular top and blind fret-cut frieze on moulded supports, circa
1960, 130 x 74 x 46 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Six chapel chairs by Glenister of Wycombe - woodworm treated (6)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A Victorian mahogany wind-out extending dining table with two leaves, raised on turned and fluted legs with casters, 200 x
100 x 72 cm high
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A 19th century carved oak corner chair with pad seat and chamfered square legs united by cross stretchers
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
#A stained carved walnut framed salon chair, light blue dralon fabric
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 225 
A large Pakistani Turkoman design carpet, the blue ground with repeating gul design and multi-borders, 370 x 285 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A large Pakistani Turkoman design carpet, red ground with repeating gul design and multi-borders, 370 x 280 cm, signed
to corner
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Regency mahogany sofa table with two drawers, rectangular supports with splayed legs terminating in brass paw capped
castors, 154 x 60 x 70 cm high
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A light oak veneered twin pedestal desk with gilt tooled green leather top, 122 x 60 x 76 cm high
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
#A Georgian oak fall front bureau with two short over two long drawers raised on bracket feet, 94 x 50 x 98 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
#An Edwardian Walker & Hall Ltd French made mantel clock, inlaid mahogany arched case with brass mounted quarter
pillars and brass feet, eight day twin-train movement striking on coiled gong c/w key, 32 cm wide x 12 cm deep x 26 cm high
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A waxed pine side cabinet with two drawers over panelled cupboards, 92 x 42 x 86 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A modern hardwood draw-leaf extending dining table, the cleated top opening to accept two central leaves on cross-frame
refectory base, 280 x 100 x 80 cm high to/w four beech chairs
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An early 20th century carved hardwood Indian 'elephant' side table (A/F) 60 cm dia. x 62 cm high
Estimate: 140 - 160
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A set of four provincial elm and beech spindle back dining chairs
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A pair of stained hardwood and tan leather open armchairs in the Art-Deco manner
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 236 
A circular hardwood poseur bar/bistro table on ornate cast iron base, 68 cm dia. x 110 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Pair modern swivel leatherette bar stools with height adjustable chromed bases (A/F) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
An early 20th century Victorian style twin-pedestal desk with green leather top over nine drawers, 182 cm x 104 cm x 78 cm
Estimate: 250 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
An early 20th century spindle back smokers bow/captain's chair on turned legs
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
An Indian Agra carpet, traditional floral design on terracotta field, beige rosette border, 274 cm x 190 cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A continental stained and carved hardwood console table, 90 cm x 40 cm x 74 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A George III mahogany chest of  four long drawers below a full width brushing slide, raised on bracket feet, 84 cm x 48 cm
x 80 cm h
Estimate: 200 - 250
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A 17th century oak side table, jointed construction with turned  supports and stretchers, 80 cm x 60 cm x 68 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
#A painted chest of two short over three long drawers with faceted glass handles, 108 cm x 48 cm x 82 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A Victorian mahogany shaving/vanity stand with twin hinged storage compartments, adjustable mirror and tripod base
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A mahogany butterfly design side table with lobed top on tripod base, 60 cm dia. x 70 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
An oak draw-leaf refectory dining table with cleated planked top on turned supports with stretchers, 258 x 90 cm wide x 75
cm high to/w six Lancashire spindle back chairs with rush seats (un-extended length 166 cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
A matched pair of Edwardian circular side tables, 52 cm dia. x 72 cm h (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A Victorian walnut davenport with four side drawers and opposing dummy drawers, 55 cm x 52 cm x 82 cm h (A/F)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Five Vintage 'W. B. Layman' wooden apple crates, 76 cm w x 45 cm d x 16 cm h to/w three galvanized planters 'Adaptors'
(8)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Edwardian walnut kidney shaped side table with three drawers, on pad footed cabriole supports, 52 cm w x 30 cm d x 70
cm h
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A rustic pitch pine French side table with tapered left hand side and open fronted under-tier, 104 cm w (back
measurement) x 60 cm x 80 cm h
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A walnut mirror-backed dressing table with brush slide and three drawers on cabriole supports, 118 cm w x 54 cm d x 160
cm h to/w Victorian walnut adjustable stool on turned legs (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
An antique tapestry seated mahogany framed stools with cabriole legs, 60 x 45 x 50 cm h, to/w a somewhat similar smaller
example (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
#Pair of 19th century Hepplewhite style carver chairs and a single side chair
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
An oval convex wall mirror in moulded ebonised frame, 40 x 30 cm, to/w three various oval gilt frames (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Liberty style Arts & Crafts oak fall front bureau, 85 x 32 x 115 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
#An early 20th century oak shallow bureau, 80 x 24 x 104 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
Antique stained oak corner cupboard, 78 x 110 cm a/f
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A 19th century mahogany elbow chair with caned seat
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
An Old Charm style carved oak dresser, 108 x 48 x 175 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Laura Ashley 'Provencale' Ivory tallboy chest of five drawers, 75 x 50 x 136 cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Laura Ashley 'Provencale' Ivory double wardrobe with panelled doors enclosing hanging rail and two adjustable shelves,
120 x 60 x 200 cm h to/w matching dressing table and stool, 110 x 48 x 77 cm h (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Laura Ashley 'Provencale' Ivory bedroom chest fitted with brushing slide over two drawers, 110 x 52 x 82 cm h
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A pair of Laura Ashley 'Provencale' Ivory bedside tables each with single drawer, 50 x 42 x 65 cm h (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265A 
Laura Ashley 'Provencale' king-size bed frame (160 cm wide) grey linen upholstery
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
# A set of stained beech folding/metamorphic library steps to/w two painted side chairs (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
#A two door cupboard with shelved interior and two drawers with lion mask brass handles, 82 x 40 x 153 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
#A modern grey painted 'Malibu' cupboard with glazed door, cylindrical chrome feet and three adjustable shelves, 44 x 40 x
144 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A Georgian oak hanging corner cupboard a/f, 80 x 120 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 270 
An elm seated wheelback Windsor elbow chair, turned supports and stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A reproduction oak cabinet bookcase, the top section with astragal glazed doors enclosing shelves on a base with two
drawers, panelled cupboards and bracket feet, 104 x 45 x 190 cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A Regency style mahogany sofa table with two drawers, lyre supports and brass paw castors, 90 x 55 x 72 cm (closed)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Yew veneered nest of three occasional tables to/w an oval occasional table and a circular tripod lamp table (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A reproduction mahogany twin pedestal desk with tooled leather top, 104 x 44 x 74 cm h
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Edwardian walnut bedside cabinet with panelled door a/f, 38 x 38 x 82 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
#A 19th century mahogany demi-lune tea table, re-stained folding top, moulded supports and brass castors, 92 x 45 x 72
cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A vintage 1950s rattan wicker fishing chair with folding back supports by two leather straps
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
An antique oak framed wingback armchair in blue dralon upholstery, 80 cm w x 55 cm d x 176 cm h o/a
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
An early 20th century Anglo-Indian carved hardwood octagonal table, 45 cm dia. x 48 cm h a/f to/w two embossed brass
Benares circular tables on folding wooden stands, 58 cm dia. and 36 cm dia. (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
#A rustic stained hardwood square coffee table with inset glass top and open under-tier, 80 x 80 x 50 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 281 
A rustic stained hardwood two-tier coffee table, 120 x 70 x 40 cm h
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A 20th century Liberty style Arts & Crafts writing desk with leaded stained glass doors, three drawers and hinged fold-out
baize-lined writing surface, 65 x 40 x 140 cm h
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
#A white painted Laura Ashley(?) open bookcase with three adjustable shelves, 64 x 32 x 116 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
An antique small mahogany bowfront sideboard, centred by a drawer flanked by a deep drawer and cupboard, raised on six
square section legs to spade ends, 107 cm x 60 cm x 89 cm h
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
An oak leather top box stool carved with 'Immaculata Gens' Welsh heraldic crest to front (unstained family) to/w mahogany
framed footstool with floral crewel work upholstery and a Victorian carved mahogany piano stool with circular blue dralon
covered seat (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A reproduction mahogany waterfall bookcase with single drawer standing on bracket feet, 58 x 30 x 115 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A Victorian mahogany cross-banded breakfront sideboard, centred by a drawer over a shaped apron drawer and flanked by
cupboards, with lion mask fittings, raised on six square section tapering legs to spade toes, 157.5 cm x 55.5 cm x 93 cm h
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A 17th century style oak coffer with Gothic arch carved front and shaped bracket feet, 94 x 40 x 46 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A walnut and bergere double bed (head and footboard, missing rails) with double-caned oval panels, 108 cm w x 110 cm h
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
#'His Master's Voice' 1940s cabinet gramophone a/f, 64 x 44 x 92 cm h
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Edwardian satin-walnut mirror backed dressing chest, 92 x 42 x 150 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 292 
A George III style bowfront chest with four graduating drawers and bracket feet, 80 x 50 x 86 cm h
Estimate: 70 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
An early 20th century oak wall hanging cabinet painted with heraldic crest over glazed door, 53  x 22 x 78 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
An Anglo-Indian Sheesham wood bowfront tallboy with hinged top with green velvet lined compartmentalised interior over
six drawers and floral caned decoration, 60 x 42 x 108 cm h
Estimate: 80 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A 'Jaycee Furniture' stamped oak bureau with carved linenfold panels in Tudor manner, 78 x 40 x 78 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A large Edwardian walnut inlaid mirror-backed dressing table, 124 x 62 x 170 cm h
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A mahogany jardiniere stand with turned and carved column on square platform base, 150 cm h to/w a modern limed oak
glass top stand (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A mahogany jardiniere stand on carved horse-head monopodia supports a/f, 110 cm h
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A part-painted pine circular dining table, turned column and quadraform supports, 120 cm dia. x 75 cm h
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Three mahogany lyre-back dining chairs (1 carver, 2 standard) to/w a carved walnut side chair (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A pair of Chinese influenced hardwood three drawer chests, 68 x 48 x 70 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
#An antique oak side table with single frieze drawer on turned supports united by stretchers, 78 x 46 x 78 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Victorian rosewood three-tier whatnot with barley twist pillars, short turned legs and brass castors, 70 x 36 x 95 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 304 
An oak fall front bureau with three long graduating drawers, 90 x 54 x 96 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
#A rustic pine mirror-backed dressing chest with two drawers over panelled cupboards, 84 x 48 x 160 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
#A vintage 1970s Kolarz light
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A late Victorian Gothic Revival carved oak twin pedestal desk with nine drawers and 'Green Man' carved handles, 140 x 60 x
80 cm
Estimate: 180 - 220
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
An antique oak and elm dough bin of traditional vernacular construction, 105 x 50 x 80 cm h
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A provincial 17th century oak and elm side table with cleated three-plank top over frieze drawer and turned supports united
by stretchers a/f, 108 x 70 x 68 cm h
Estimate: 100 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
#A painted drop leaf dining table with three drawers to each side, 150 x 95 x 74 cm h o/a
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A reproduction mahogany veneer hall table with two drawers, 78 x 36 x 74 cm h to/w an octagonal 'drum' lamp  table and
a nest of three occasional tables (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A pine workshop/crafting table with magenta baize covered top and turned legs, 140 x 86 x 78 cm h
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
An artisan wrought steel framed glass top coffee table, 11/5 cm x 81.5 cm x 50 cm h
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
#A set of six Edwardian mahogany Hepplewhite style shield-back dining chairs carved with wheat-sheaf motif with red
fabric seat pads (6)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 315 
Jaycee Furniture Ltd (Brighton) two linenfold carved oak wall units, 95 x 50 x 195 cm h
Estimate: 160 - 240
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
An 18th century oak Welsh 30-hour longcase clock, brass and silvered 'four seasons' dial with date aperture, signed 'Tibbot,
New-Town' c/w weight and pendulum, 205 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A mahogany jardiniere stand on turned column and triform supports, 40 cm dia. x 122 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
#A 19th century mahogany folding demi-lune card table with baize lining, 92 x 45 x 70 cm h a/f
Estimate: 60 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
#A painted and Tudor Rose carved wardrobe with Gothic arch panelled door, shelved interior, 80 x 40 x 182 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
An off-white painted child's wardrobe, heart motif panelled doors enclosing shelves and rail over single drawer, 100 x 52 x
154 cm h
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320A 
A 19th century Chinese red and black lacquered three section wedding bed panel decoratively carved and painted/gilded
with landscapes, figures and auspicious symbolism, late Qing dynasty, 200 cm h x 206 cm w 
Wear to lacquer and gilding, some losses, sold in three sections unassembled 
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
An off-white painted child's bedroom chest, arrangement of thirteen drawers and galleried back with fret-cut heart motif (to
match previous lot), 120 x 50 x 96 cm to/w four drawer bedside chest (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
George III mahogany fall front bureau with four graduating drawers, standing on bracket feet, 90 x 50 x 90 cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Regency mahogany toilet mirror on three drawer bowfront platform base, 68 x 30 x 68 cm a/f
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
French style part painted dressing table with three drawers, 110 x 40 x 78 cm c/w upholstered stool
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 325 
An antique oak joint stool with lunette carved frieze, turned legs united by stretchers, 44 x 28 x 54 cm to/w another antique
elm joint stool, 46 x 28 x 44 cm a/f (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Small mahogany fall front bureau with four drawers, raised on bracket feet, 70 x 44 x 92 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A late Victorian carved oak 'Green Man'  purdonium to/w an octagonal occasional table (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A mahogany veneered two drawer filing chest and two tier drinks trolley with single drawer (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A large 19th century mahogany sideboard, 180 x 58 x 90 cm h a/f
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A small 17th century panelled oak coffer, with hinged top and jointed construction, 86 x 40 x 48 cm h
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A Regency mahogany rope-back carver chair with floral tapestry seat to/w a matching side chair (non-matching seat) (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
#A large late 19th century oak over-mantel, with bevel edged mirror, a/f, 183 cm x 49 cm x 82 cm h
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A Gothic style oak monks' bench carved with armorial crest, foliate panels and roaring lion arms, 108 x 50 x 90 cm h a/o, a/f
Back/top split
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
George III mahogany secretaire, 100 x 50 x 114 cm h, a/f
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
An oval wall mirror in decorative gilt frame, gilt framed triptych mirror, pierced brass dressing table mirror and oak framed
mirror (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 336 
A light oak Arts & Crafts style bureau/student's desk, 74 x 25 x 122 cm h
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
An old part painted pine trunk, carrying handles to the sides, 109 cm x 49 cm x 46 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A set of eight Queen Anne style walnut dining chairs, with blue damask pad seats, comprising six standard and 2 carvers (8)
Estimate: 70 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
#Yew veneered oval extending dining table with one leaf, 174 x 80 x 76 cm h
Estimate: 20 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
An 18th century Provincial oak rectangular side table on square supports united by stretchers, 80 x 60 x 66 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A 17th century oak rectangular side table with lunette carved frieze, turned supports united by stretchers, 80 x 60 x 68 cm h
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A late 19th century mahogany extending circular dining table on tapering octagonal column and quadraform base, 190 x
130 x 77 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
#A set of four hardwood and wicker dining chairs (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A 1960s/70s tile top coffee table with chrome frame/base, 108 x 46 x 42 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A stained pine open bookcase, 100 x 32 x 120 cm h
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
#A wall mirror in layered driftwood frame, 100 x 100 cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
#A 19th century mahogany cabinet bookcase, 152 x 45 x 226 cm h, a/f
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 348 
A small mahogany folding games table to/w two tripod occasional tables, a small oak bookcase, nest of three tables and a
drinks trolley (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Used power tools including boxed Bosch POF 50 plunging router set, belt sander, circular saw, Ryobi router, etc. lot also
includes tile cutter and dovetail jig, various workshop tools/accessories, all a/f
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Two Edwardian watercolour botantical studies, 22 x 47 cm and 33 x 23 cm overall (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Berrisford Hill - Badgers in a sett, oil on board, signed lower right, 12 x 16 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Kathleen Caddick - 'Across the lake', watercolour, signed with monogram, 34 x 32 cm to/w similar with trees, 54 x 46 cm (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Nino (Giuffrida?) - Ballerina with bouquet of flowers, oil on canvas, signed lower left, 32 x 23 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
R Elgar - Still life study with begonias in a tankard, oil on canvas, signed upper right, 50 x 39 cm, Royal Institute Galleries
label to verso
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
After Chick Hull - 'Hilly Fields', artist's proof etching, pencil signed, 35 x 48.5 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
After Wilfred C Applebey - 'The University of Liverppol', etching, pencil signed to lower right margin, 37.5 x 22.5 cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
#After Paul Hart - 'Grey Day, Cheltenham Gold Cup, 1989', ltd ed print no 1497/2500, pencil signed, 45.5 x 56.5 cm c/w
certificate to/w Roy Miller ltd ed print no 197/500, 'Salsabil', 53 x 66 cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
After David Shepherd  'Study for oil, muck and sunlight', inscribed and signed lower right, 59 x 48 cm c/w certificate
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
A Victorian Highland view with flock of sheep, watercolour, 38 x 59 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
#After Hebbelinck - 'Bruges, Marie Basse', etching, ltd ed 333/350, 27 x 50.5 cm; print after Breilmann and photographic
forest print (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
#Paul Mann - Moored yachts, oil on canvas, signed, 40 x 80 cm; to/w two watercolour studies, harbour view and city
skyline (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Mary Browning - 'Hadleigh', pastel study of a horses' head, signed and dated '91, 52 x 42 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Osborne-Tracey - Fisherman dragging nets, gouache, signed with initials, 11 x 20 cm 
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
#T Emerson - Travellers on horseback, watercolour, signed with initials and dated 1878, 13.5 x 21 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
E L Evans - 'Steel built Clipper ship "Pal Grave" of Glasgow 6000 tons full sail Port Tack S E Trades', watercolour, signed and
dated 1930, 37.5 x 55 cm 
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
H Fostersmith - 'The Warspite', off Charlton, watercolour, signed and dated '94, 25 x 35 cm to/w Chris Watkiss - two
watercolour marinescapes, signed, 22 x 31.5 cm (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Mixed watercolour pictures including A Chase - Thatched cottages, signed, 8.5 x 13 cm; H E Popham - village pond, signed
and dated 1873, 19 x 38 cm; C A Whelpton - Salisbury Cathedral from the Water Meadows, 18 x 29 cm (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A V Button - River view watercolour, signed and dated 1938, 14.5 x 28.5 cm; beach view print; Douglas Jackson canal tow
path and Paul Mann harbour scene (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
#Isabella Keleny - Winter flowers, watercolour, 16 x 14.5 cm; Graham Bonny - 'Dying chrysanthemums', oil on board, 24 x
20 cm; pencil study portrait; W Stewart - fishing boats, watercolour; Continental river view and Keith Graves -
woodpeckers, conte crayon, signed, 33 x 33 cm (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 370 
Two bird book plate engravings, 30 x 24 cm; three engravings depicting classical plaques; two architectural engravings of
Baldersby Park and two garden and house perspectives for Castle Howard and Alverston (9)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
#Malcolm H MacLellan - Still life study with flowers, pastel, signed lower left, 37 x 31 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
An early 19th century pictorial silk/stump work embroidery featuring Rachel and her lambs, 42 x 35 cm (oval)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
R Mc? - Pencil study of a Grecian bust, indistinctly signed, 66 x 40 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
E Cortes - Champs Elyse, Paris, oil on canvas, signed lower right, 48 x 61 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Bernard Hailstone - Two portraits of Lee Remick (American actress), one oil on canvas, signed and dated '73, 50 x 39 cm,
the other pastel, signed with initials, 41 x 33 cm (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
#Three pictures - Mark W Pike - Tall tree, oil on canvas, signed lower left, 59 x 44 cm; B D Horswell - Moorland view, oil on
canvas, signed lower right, 39 x 49 cm and a tapestry study of Pinkie after Sir Thomas Lawrence, 72 x 49 cm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
#A set of ten Turner prints of topographical views (10 - box, some a/f)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Phillip Sanders (b 1938) - 'Just ahead', watercolour, signed lower left, 24 x 32.5 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
#Joyce Percival - Anemonies, gouache, 35 x 24 cm; Prescott - '...in an English country garden', watercolour, 28 x 36 cm;
two watercolour landscapes, 24 x 35.5 cm; E A Hickling print of The Tyne, 26 x 35 cm and ladies punting, oil on board,
indistinctly signed, 23 x 31 cm, two hunting prints (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Harry's - Chinese study of a trader, watercolour, signed, 36 x 26 cm; E Se Tia wain - Study of junks in harbour, watercolour,
signed, 27 x 37 cm and a silkwork picture of Asiatic birds on flowering branches, signed, 24 x 33.4 cm (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 382 
#Wendy Jelbert - A trio of watercolour views - 'Reflections', 'Over the stile', and 'Country Walk', 31 x 40 cm (3)
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
#A D Bell - 'Silvery Sea' and 'Drying Sails', watercolour, signed and dated 1953, 25 x 35.5 cm (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
#A hand-coloured map engraving of Sussex by Robert Morden, 18 x 23 cm; a map of Kent and an antique road map to/w
two reference books relating to maps (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A set of six Rowlandson satirical prints, Dr Syntax etc, 12.5 x 21 cm (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Four hand-coloured Hogarth engravings - Morning, Noon, Evening and Night, pub 1790 by Robinson, 50 x 39 cm (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A Provencal village landscape, oil on canvas, indistinctly signed lower right, 59 x 79 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Manner of Prout - en grisaille watercolour of a tumbledown thatched cottage, 23 x 31 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
After Charles Tunnicliffe - Siamese cat in apple blossom tree, 67 x 36 cm with impressed back stamp, pencil signed to lower
right margin
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Pudlo Pudat - My big sled dog, stonecut and stencil print, signed and dated 1990, 52 x 69 cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A set of four Ackerman racing prints after Alken - Ipswich, Newmarket, Epsom and Ascot Heath, 25 x 67 cm impression size
to/w Parthia after Madeleine Selfe, pencil signed and two other horse prints (7)
Estimate: 150 - 250
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
#Two 18th century engravings - 'Philadelphia and Elizabeth Whartons', after van Dyck, by Gunst, 52 x 33 cm to/w Philip,
4th Lord Wharton (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 393 
#Two 19th century French narrative etchings in the manner of Meissonier, 22 x 32 cm and 25 x 38 cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
An early 19th century family group, oil on canvas, 50 x 60 cm to/w an oval pastel study of a young woman, 53 x 43 cm a/f
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
#Four various prints including State's House, Malacca
Estimate: 20 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Mixed pictures including TGH Bell - Chattel-type house, watercolour, dated July 1887, 17 x 24.5 cm; map of France, steel
engraving Fountains Abbey, moorland watercolour view, three animalia prints of dogs and deer etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Edsmaher? - Gannet, ltd ed etching numbered 14/50, pencil signed and dated '77, 30.5 x 31.5 cm; Douglas Brent? - two
contemporary studies of trees (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
#An 18th century County map engraving by Robert Morden, Worcestershire, 36.5 x 42 cm, mounted, framed and glazed
to/w two prints depicting picnic and fishing, 33 x 41 cm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
After Terence Cuneo - two ltd ed prints no 33/850 'Clear Road Ahead', and 'Clapham Junction', both pencil signed, inscribed
and dedicated by the artist to David Shepherd, one with hand drawn mouse, 31 x 42 cm, (2) 
Prov: David Shepherd's daughter
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
#Two modern Moghul-type watercolours featuring palaces and processions, 35 x 47 cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A Vassily Kandinsky poster, Dusseldorf, 60 x 84 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A Chinese doucai vase with Qianlong mark, 31 cm high to/w a blue and yellow 'dragon' vase with Xuande mark, 35 cm
high and a coral ground baluster vase decorated in white enamels with floral designs, Kangxi mark, 42 cm high - All post
Qing dynasty (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402A 
A collections of 20th century traditional Chinese paintings on paper and silk depicting various landscapes and other studies
to/w black ink calligraphy rubbings of Song texts, fan paintings, scroll painting etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 403 
A mixed group of Chinese ceramics including a Song style celadon mallet-form vase, 25 cm high, a brown glazed small pot,
a sky-blue glazed Jun style twin-handles jar, 11.5 cm, a doucai butterfly design dish with Yongzheng mark, 21.5 cm
diameter and a doucai dish with similar decoration and Chenghua mark, post Qing dynasty
Estimate: 150 - 250
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Two Japanese metal incense burners and covers (koro) to/w a Chinese inkstone, Song style stoneware pillow and a
collection of Chinese/Tibetan white metal ingots, amulets and scroll weights etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Two modern Chinese 'boys' vases with Qianlong and Yongzheng marks but post Qing dynasty, 38 cm high to/w a
copper-red 'dragon' moon flask vase, 33 cm high (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Seven various Chinese Yixing teapots including a 'tree-trunk' example signed 'Rong Ying' and cylindrical example in manner
of Shao Youlan (7)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A modern 'new jade' bowenite archaistic fang-ding form vessel and cover on hardwood stand to/w a small collection of
Chinese carved hardstone ornaments and collectables including animals, soapstone seal etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407A 
A late 19th or early 20th century Chinese painting on silk, late Qing dynasty, of a seated lady with five female attendants
and two red-crowned cranes in carved red lacquered gilded frame, image size 37 cm w x 56 cm h
Purchased from Woolley & Wallis 2011
Estimate: 100 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A large Japanese blue and gilt vase to/w assorted Chinese and Japanese ceramics including various figures, brass guardian
lions etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408A 
After Shang Guan Zhou, A Chinese landscape painting, ink and colour on paper of a mountainous landscape with three
figures paddling a sampan, inscription and two red seal marks, 109 cm x 52 cm, mounted framed and glazed, probably late
Qing or Republic period
Estimate: 100 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A Chinese gilt-resin figure of Guanyin in glazed display case to/w two carved bamboo sampan river boats and three carved
bamboo figures of Guanyin, Shou-Lao and Budhai Hoshan
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409A 
A large Japanese six-panel folding screen, Byobu, traditional construction in the 17th century style with layered paper
painted with an abstract gilt and silver mountain landscape within black lacquered wooden frame, 370 cm x 172 cm o/a
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 410 
A Japanese Soho china dinner/tea service, 92 pieces (2 boxes)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A large blue-glazed ceramic vase/stickstand to/w a large pottery baluster vase (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
#A vintage chandelier-type light fitting with lustre drops
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
#A 19th century Staffordshire china toy/sample tea set with floral printed and painted decoration, to/w various Georgian
and later tea wares etc (box)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A Royal Doulton Lambeth seated Toby liquor decanter, 19 cm high to/w a Lambeth tobacco jar (no lid) and a graduated
pair of Toby jugs; lot also includes three large character jugs, five medium character jugs, six small examples and a tiny
to/w a 1995 character jug handbook (box)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
An Aynsley blue and gilt-bordered tea service with floral printed decoration to/w a similar Coalport fruit service, an
Edwardian Wedgwood coffee service and a Crown Staffordshire coffee service (box)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
#A Victorian Felspar porcelain floral-printed part tea service including teapot, sugar basin and milk jug to/w two cut glass
spirit decanters, etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A quantity of studio ceramics - mostly late 20th century, including dishes, vases, lamps etc (2 boxes)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A large Copeland Willow pattern lazy susan platter (lacks base) to/w a slipware dish with cockerel and various other
decorative and useful ceramics and glass (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Ten various studio pottery vases, bowls and jars (box)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
An oak tantalus with three square cut decanters (lock a/f), to/w three other decanters and a pressed glass bowl (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 421 
A graduated set of three 19th century Iron Stone China jugs to/w a famille rose tea bowl, Nao ballerina, Wedgwood 'Citron'
coffee cups and saucers, Royal Copenhagen vase, various glassware etc (box)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A pair of Webb Corbett cut glass comports, to/w two pressed glass comports and a large platter moulded with squabbling
roosters (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Three Georgian conical ale glasses with pressed fluting to/w various other 19th century and later drinking glasses,
decanters, coloured glass etc (box)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
An early 19th century ironstone hot water jug and cover, to/w a Staffordshire Toby jug and cover with yellow hat, two other
Staffordshire pottery figures, two other jugs, Wedgwood foliate vase and various early 19th century tea wares (box)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Various 19th century and later tea-wares, blue and white, Asian stoneware teapot, German decorative pottery etc (2 boxes)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A suite of eight each vine-etched and cut wine glasses, champagne flutes and port glasses to/w five (non-matching) liqueur
glasses (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A Baccarat covered bonbon bowl and nine various cut and moulded glass decanters (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A Portmeirion 'Magic City' design coffee service for six, designed by Susan Williams-Ellis (box)
One cup chipped on rim

Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A Wedgwood 'Collonade' tea/coffee service, 60 pieces including covers (box)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A Wedgwood 'Downland' dinner/tea service to/w a Wedgwood 'Summer Bouquet' part service (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 431 
Four Rye Pottery 'Canterbury Tales' figures
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
#A large cut glass bowl, 30 cm diam, to/w two opaque glass globular shade ceiling lights and two pressed glass water-jugs
(box)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A pair of Grainger's Worcester vases painted with abbey ruins (one repaired), a blue and white Asian bowl, Continental
three-piece urn garniture set, Continental porcelain bowl surmounted by musical putti and a Victorian Ironstone soup tureen
and cover (box)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Twenty-one Goebels Hummel figures of children and other ornaments (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A matched set of six Victorian green glass drinking glasses, a similar matched set of cranberry glasses and a pair of
cranberry specimen bottle-vases, to/w various other glassware (box)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A suite of good quality cut drinking glasses including red and white wine spirit tumblers, champagne, sherry, port etc - also
four beer tankards - over 70 pieces (2 boxes)
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
#A Royal Tudor 'Coaching Taverns' pattern pottery dinner/tea service for six (37 pieces)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A quantity of Portmeirion 'Pomona' dinner ware, to/w a Colclough rose-printed tea set (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
#Various decorative ceramics including Sylvac, Doulton character jug 'Sancho Panza', etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
An antique Japanese tea bowl and cover with blue and white medallions on iron red and gilt ground (signed) to/w various
other Asian and European tea wares (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
#A Staffordshire pottery recumbent lion, 24 x 28 cm, to/w a pottery basketweave comport and other ornaments (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 442 
#An 18th century porcelain floral-painted saucer, to/w two Royal Worcester leaf dishes and various other decorative
ceramics and glassware etc (box)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
#Various drinking glasses including two Bailey's glasses (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A (possibly Whitefriars) blue glass vase, 25 cm to/w various other decorative glassware, a large Wilkinson honeyglaze
pottery jug with floral painted and printed decoration and two green-glazed Wade jugs embossed with woodland creatures
(box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
An extensive set of Noritake 'Blue Hill' dinner and tea wares - little used (3 boxes)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A Royal Doulton 'The Coppice' dinner/coffee service (box)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A Royal Grafton 'Majestic' dinner/tea/coffee service (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Four Royal Doulton large character jugs and two pairs of Staffordshire pottery spaniels (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A Foley china Art Nouveau printed part tea service, 37 pieces (box) 
Only 9 cups, one cake plate with hairline, cream jug with reglued handle, all fully marked
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A graduated set of three Staffordshire dogs to/w five Staffordshire groups, three smaller dogs and a blue and white sauce
ladle (box)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450A 
#A 'Cottino Torino' oak cased mantel clock with twin train eight day movement striking on a coiled gong
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A pair of Sitzendorf porcelain figures - shepherd and shepherdess, 19 cm high to/w a smaller German group of a couple
dancing (3)
Head reglued on shepherd, some minor losses
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 452 
A Sevres porcelain roundel, painted with 'Madame Elizabeth de France' within rose Pompadore and gilt border, 9 cm diam,
mounted in a frame
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
#A Victorian Wedgwood pink lustre part tea service, retailed by Heal & Son, to/w a pair of cut glass decanters (1 a/f)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
An extensive Aynsley china dinner/tea/coffee service with puce and gilt rims (2 boxes)
Estimate: 100 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
André Lovet (Sidmouth, Devon) - a stoneware bull, signed, no 108, 36 cm long to/w an unmarked studio pottery grazing
bull (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455A 
#Three Mats Jonasson (Sweden) glass slab paperweights depicting wildlife, to/w various blue and white and other
decorative ceramics (box)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A pair of glass 'cornucopia' horn vases on marbled bases 13 cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Two Copeland 'Spode's Florentine' jugs, embossed with Bacchanalian putti, 20 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
#A Royal Crown Derby 'Pheasant' paperweight, to/w various other decorative ceramics and a gilt metal strut-clock with
alarm movement
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Various Limoges and other ceramic boxes etc
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Victorian parian figure of 'Dorothea' by John Bell, 30 cm (some losses), to/w a Carlton Ware black and gilt coffee set
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Seven antique/vintage apothecary bottles - all named to/w three glass conical measures, an eye-bath and a pestle and
mortar (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 462 
A Royal Copenhagen group, vixen with cubs 1788, to/w four blue and white small dishes (5)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Two Flight, Barr & Barr Royal Porcelain Works Worcester plates, painted and gilded with puce foliage, 22 cm diam
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A pair of Victoria (Carlsbad, Austria) ceramic bottle vases in the Dresden manner printed with fete champetre figures and
flowers on a yellow ground with gilding, 33 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
An Asian ceramic bowl decorated with carp, 13 cm high to/w a pair of epns baluster candlesticks (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A Wedgwood blue jasper slip cache-pot to/w a pair of Dresden floral-painted tea plates, a Doulton Series Ware vase
'Rosalind', Doulton stoneware mug, 'God Speed the Plough' loving cup and a small taperstick (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A Chinese blue and white bottle vase, painted with almond blossom 45 cm high, to/w blue and white vase and cover (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A Capodimonte floral-printed jardiniere on stand, 92 cm high to/w a baluster vase and cover in the Japanese style (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
A Waterford Evolution 'Urban Safari' striped and coloured glass vase, 37 cm high (boxed) to/w a cylindrical glass vase (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A pair of loaded silver short candlesticks, Birmingham 1966, 9 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
An Art Deco gilt-patinated bronzed figure of a dancing girl, unsigned, 12 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Two ep pheasant table ornaments 28 cm long to/w a miniature pair and other ornamental metalware (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 473 
A Victorian epns comport on flared stem, to/w two entrée dishes and covers, two candleshade supports and a corkscrew
and bottle opener pair (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
#A pair of plated on copper baluster candlesticks (worn), 31 cm to/w an epns baluster sugar caster (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A framed early 19th century pencil and watercolour portrait sketch of a young boy, surrounded by manuscript riddles and
other text, to/w a Victorian ceramic octagonal dish printed and painted with a young child, inscribed 'The Doves' and an ep
pewter George IV Coronation commemorative medallion (1821) (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A bronzed metal figure of a hound, 5 x 10.5 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A lady's gilt metal 'Presence' quartz wristwatch - boxed with paperwork (1990) to/w a boxed Rotary wristwatch (2000) (2)
Estimate: 40 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A French Quercia Flaminaire Crillon black lacquered cigarette lighter with Japanese mon character mark, to/w a Persian
white metal cigarette box, two painted alabaster moghul-style miniatures, a 1914-18 War medal to 64006 Pte 1 HC Black
RAF, Victory medal to F3664 E L Hatcher LM RNAS, silver-mounted Masonic jewel, etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A box of twenty-six Medallion Petit Coronas cigars, in tubes, to/w a leather three-cigar slip-case
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Two Victorian silver crowns 1887/97, an 1838 Maundy 2d and other silver coinage to/w a Spanish 1662 Phillip IIII 16
Maravedi copper coin and various other 19th century and later copper coinage etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
#A 1983 Royal Mint Proof Coin Collection to/w a sack of mostly 1977 Jubilee crowns and a quantity of other British and
foreign coinage etc - mostly post World War II
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A quantity of coinage - mostly British 20th century, in album and box
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A vintage boxed Parker Victory fountain pen with 14k nib to/w various other boxed pens and pencils including Parker,
Sheaffer and Waterman etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 484 
Two table-top dealer's display cases with hinged glass lids, containing various 19th century and later collectables including
silver-mouted objects, snuff boxes, miniature tortoiseshell mandolin, turned bone lace bobbins with spangles, manicure set
etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A quantity of cigarette and other trade cards - mostly sets (not collated) including Mills, Churchman, Players, Park Drive,
Gallaher, Lambert & Butler, Wills's, Murray, John Sinclair, Carreras, Typhoo etc, in wooden cash-box and another box (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A set of Czechoslovakian frosted glass chessmen in case c/w chessboard
Case a/f
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A Political Chess.Com chess set (Bush & Putin etc), little used, with box
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
An Apma set of 'Greek Warrior' chessmen (boxed) c/w resin chessboard
Estimate: 50 - 100
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
#A set of twelve Barovier & Toso (Murano) hexagonal glasses to/w a boxed nursery set of china with ep cutlery, a cruet
set and a bread board (box)
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Two silver-mounted scent-bottles and a quantity of ep ware, nut-crackers, cigarette cases, turned elm tray, etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
#A quantity of loose postage stamps and first day covers, mostly Queen Elizabeth II (box)
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
#A Sankyo Zoom 8 cine camera, to/w a Crown 8mm Editor, Cymalux projector, Kodak carousel slide projector and two
other slide projectors etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A boxed Matchbox/BBC Thunderbirds Commemorative Set (1992) to/w four boxed Lego Harry Pottery kits and a Mattel
Harry Potter Trivia Game (5)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
#A quantity of drawn thread, lace, embroidered and other table linen to/w a collection of commercial scent bottles (box)
Estimate: 60 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 495 
A vintage sandalwood and brass 'Captain Field's Improved' parallel rule to/w various brass dividers, set of scales,
corkscrews, small sampler dated 1788, ephemera including handwritten correspondence, 1860s70s newspapares etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
#A quantity of World War I and later vintage board games and cards etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A hall bell on coiled spring, to/w a pair of heavy brass door handles, a cast iron door-knocker and a turned wood key-bowl
on stem
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Four pairs of fire-dogs, three pairs of candlesticks and other metalware, to/w trophy plinths, prints of cabinet work and
joinery, rosewood tea caddy, etc (3 boxes)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A quantity of sets of cigarette cards (not collated), mostly Players and Wills's, loose and in albums (box)
Estimate: 60 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A vintage cylindrical wood peck (¼ bushel) grain measure, stamped 'ER (probably Edward VII) 523 LCC', to/w a pair of oak
barleytwist 31cm candlesticks, pair of shoe stretchers, cobblers last for infant shoes etc (box)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Marine bronze and glass anchor light to/w a speedboat steering wheel, KPM 'Aquaboy' moisture meter in two leather
cases, Motorola hand-held VHF radio and two US Navy 'Rude Star Identifiers', AN Type I (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A collection of exotic sea shells, coral, pebbles etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
An antique Morocco leather-bound stationery box to/w a dressing-case with deep-buttoned silk compartment, a mahogany
writing slope, bone dominoes in box, set of weights, inlaid cribbage box etc (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A Tudric hammered pewter fruit box no 01354, 26 cm diam to/w an unused tobacco jar with very close-fitting domed
cover, a 19th century bed-pan and other antique and vintage pewter etc (box)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 505 
A large antique fabric panel, cross-stitched with religious texts within floral-printed surround, 162 x 114 cm to/w a set of
eight star-etched champagne flutes, a pair of pink moulded glass candlesticks and a plain glass paperweight and a
twin-handled copper planter (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A Victorian pewter quart measure with brass lip and a matching pint measure, to/w a graduated set of six French copper
measures and various other 19th century and later pewter; lot also includes a cased pair of silver napkin rings and two
Victorian bronze Crystal Palace commemorative medals 1854 by L C Wyon & C G Adams
Both medals defaced with welded screws
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A quantity of Matchbox/Lesney Models of Yesteryear, boxed and loose (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
#A quantity of vintage and later Ordnance Survey folding maps to/w various maritime charts etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Various vintage and later linen flags including two Union flags, Royal Standard of Scotland, two red ensigns and Mission to
Seamen flag, to/w a later nylon P & O flag
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A quantity of vinyl LP records including The Buddy Holly Story, The Beatles Please Please Me, The Five Faces of Manfred
Mann etc to/w various classical and easy listening records
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Nine original Cliff Richard and The Shadows vinyl LP albums to/w various other LPs-mostly rock and pop 1970s-90s
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
#A quantity of vinyl LPs - mostly easy listening etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Various books including Bentinck's Dornoch Cathedral and Parish, 1890 edition of Gilbert White's Natural History of
Selbourne, Scott's Bible vol 1, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Thirteen various volumes of military history
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 515 
#Churchill, Winston S - The Second World War, 6 vols 1st 1948-54 d/w 8vo to/w A History of the English Speaking People,
4 vols, 1st 1956-58 d/w 4to (10)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Loftie, W J & Luker, W (ill), London City, London, Leadenhall Press 1891 blue cloth with gilt lettering folio to/w the
companion volume, London City Suburbs by Percy Fitzgerald & Luker 1893; to/ eight volumes of Royal Commission on
Historical monuments 1925-1930 - London, London West (2 copies), London Roman, London the City, London East (2
copies) and Herfordshire Southwest; also County of London Plan 1943, by J H Forshaw & Patrick Abercrombie (11)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Fourteen various antique volumes with decorative bindings to/w other vols (21)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Cassel's Magazine, 4 vols 1886/89 half calf 4to
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Foley, Edwin - The Book of Decorative Furniture, 2 vols, to/w Jackson's English Goldsmiths and their marks, 2nd, 1921; also
Seven Pillars of Wisdom, T E Lawrence, 1st public 1935 and other vols on history and art (14)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Three 500g tins for Twinings Royalty Blend tea (one empty), from Clarence House
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Football programmes - 1966 World Cup Official Souvenir programme; also Southampton, Portsmouth, Watford, Preston
North End, Reading, Millwall, Bristol City & Rovers, Bournemouth & Boscombe, Blackburn Rovers, Brighton & Hove Albion -
mostly 1950s/60s; also England International fixtures - Sweden and Italy 1959 etc; also various cigarette and other
trade/collectable cards
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
#A boxed Tri-ang Minic Series II clockwork German Tank a/f, to/w two Hornby Minic ships RMSs Queen Mary & Queen
Elizabeth (both boxed) and a boxed Leonardo Collection 'Ellie Range' doll (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Three model locomotives 'made with British Coal', to/w four other locomotive models, a quantity of track, buildings,
carriages and Triang power unit etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A japanned tin strong box, painted for Capt R Jukes-Hughes RN, 41 x 23 x 13 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 525 
Two commemorative metal medallions mounted on shards of stone from the Houses of Parliament following air raid
damage to/w a bearing compass in leather pocket-case, three pocket watches, two whistles, a pair of antique steel sugar
nips and an aneroid barometer with oak case
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
An antique Anglo-Indian coromandel cigarette box carved with armorial crest (lock by Thomson of Calcutta) to/w various
fishing reels, gaff, hip flasks, 20 bore gun-cleaning kit etc (box)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
An antique lead-weighted exercise skittle, 65 cm high, to/w a small vintage leather Gladstone bag and a small leather
suitcase inscribed within 'For Merchant Navy Use' - labels on the exterior for Glenn & Shire Lines, destination Singapore (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A vintage wooden office-type perpetual calendar, 30 x 27 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
#A 19th century oak desk stand with two glass inkwells, 29.5 cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A set of six Mappin & Webb Mappin Plate half-pint cups with strap handles, in the manner of Keith Murray
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A selection of vintage joiner's tools, including Jack-plane, moulding planes, braces, panel saw etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A German vintage leather suitcase, labelled for Moritz Muller, Leipzig, to/w two vintage telephones, a set of six EP Air
Ministry mess napkin rings, two moulding planes and two pairs of butter pats
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A boxed set of six vintage 'The Regulation Croquet Hoops' by F H Ayres Ltd, London; lot includes a second set of (wider
and lighter) croquet hoops
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A Daler-Rowney ash adjustable table-top easel, 88 cm high
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
#An early 19th century oval silk longstitch embroidered picture of an elegant 18th century lady watering her flower-bed, 29
x 22 cm mounted framed and glazed
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 536 
A vintage boxed Hornby clockwork Speedboat 'Swift' to/w two Tri-ang Minic trucks (a/f), a boxed Corgi 225 Austin Seven
(Mini), a Maisto Jaguar XJ220 (1992), boxed Distler Liliput Auto miniature clockwork car (c 1950), Meccano catalogue etc
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A Schatz (Triberg, Germany) 'Royal Mariner' ships' clock with striking movement, in wheel surround, to/w another ship's
bulkhead timepiece, a novelty painted wood 'lifebelt' photograph frame inscribed 'SS Teucer', Liverpool and an American
gilded copper commemorative pin dish depicting a heavily-laden Mississippi paddle-steamer, inscribed '4000 Bales for the
Memphis Market' by C L Byrd & Co, Memphis, Tenn., with Art Nouveau rim (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Four antique cast brass candlesticks (including a pair) to/w a Victorian 7lb bell-weight on 4lb stand and a copper and
wrought iron cream-skimmer (7)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
A selection of vintage Beatrix Potter books (a/f), in oak bookcase
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
An oval brass carriage clock 16 cm high overall to/w an inlaid mahogany mantel clock with French movement (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
Three framed needlework street scenes after L S Lowry
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A Victorian steel Naval dagger with broad 31 cm etched blade by Selby of Portsmouth, the hilt with wired fishskin grip and
lion pommel (a/f - blade rusty and lacking scabbard) to/w a pair of antique lacquered 'Octopus Marine' binoculars (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Six various table lamps
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A brass carriage clock a/f, to/w an Elliott walnut mantel clock (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A pair of painted cast iron lurchers, 30 x 36 cm approx
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
Two enamel bins for flour and bread (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 547 
A half-hull model of 32'6" LWL Auxiliary Sloop for Sir Maurice Laing built by Allday Aluminium Ltd, 80 cm, on teak plaque
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A Canon AE-1 35mm camera no 3377408 to/w Canon zoom lens FD 100-200mm 1:5.6  and FD 35-105mm 1:3.5-4.5, FD
28mm 1:2.8 and FD 50 mm 1:1.8; lot also includes Speedlite 199A flash unit, A2 Power Winder and other accessories, in 2
bags One camera a/f
Estimate: 60 - 90
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
A vintage simulated snakeskin Ultra Twin-Deluxe wireless set, with sliding shutter front, 28 x 36 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
An early 20th century German stained pine mantel clock, glazed door enclosing the brass and silvered dial with roman
numeral hour markers and twin-train eight day movement striking on a coiled gong, 25 cm w x 44 cm h to/w another
somewhat similar smaller mantel clock with painted dial, 20 cm w x 40 cm h both c/w pendulum  and key 
repaired second hand on larger clock 
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
#A rosewood clarinet by Lafleur, London, in Buffet of Paris case
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Nine bespoke (empty) bottles of Chateau Mouton Rothschild, Pauillac 1977, supplied to HM Queen Elizabeth the Queen
Mother (see labels) to/w a Clarence House headed wine-list card (10)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Seven various antique and later metal trade nameplates incl. Mr S Tremlett, Veterinary Surgeon, MRCVS; Woolwich
Equitable; Hayward Tyler etc. (7)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
An Italian cased gilt metal Omani coffee pot on tray with six cups to/w another coffee pot and a Korean Kumhwan Chung
crown in plastic block - all with presentation cases (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
An antique miniature ladderback armchair with rush seat, 35 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
A Heath & Co (London) 'Hezzanith' sextant in teak case with Blue Funnel Line and Glen & Shire Lines labels
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 557 
WITHDRAWN - A brass Sestrel boat compass on gimbals 17 cm diam, to/w a minstrel puppet with maracas and a bearing
compass (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
#A 1970s abstract design relief panel, copper laid to wood, 50 x 92 cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A stained wood miniature chest of two short and three long drawers 38 x 30 cm to/w two other boxes (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
An antique Japanese red lacquer and gilt papier mache tray, painted with cranes, signed, 54 cm square to/w a 19th century
tole tray, black with gilt banding, 67 x 48 cm (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
#A Victorian display of two exotic birds among grasses, under glass dome 41 cm high to/w a bugle mounted with Argyll &
Sutherland Regimental badge and an Asian brass and copper jug (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
An interesting selection of antique tools, including bullet-mould with ball and bullet casts, secateurs, presses and crimps,
tap wrench, twelve-piece cork-cutter etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A large 19th century inlaid rosewood sarcophagus tea caddy with two bone-handled covered inner compartments and brass
ball feet, 38 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A French military binocular trench persicope, 8 x 24 magnification, by Huet of Paris, c/w leather case
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A pair of conga drums, 75 cm, on stand
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
#A Chinese Lark child's violin with 31 cm one piece back, in case with bow
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A US 'Replogle Globes Inc' 16 in globe on tripod base
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 568 
Two large framed hand-embroidered sections after the Bayeux tapestry, 53 x 116 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568A 
#A section of the Bayeux tapestry wall hanging, and a souvenir ashtray and book etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A 19th century coopered oak well bucket with brass branding and letter 'H', 37 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
#A cased pair of Chinon 10 x 50 binoculars and a pair of Viking (Japan) binoculars, to/w two camera tripods (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
#A brass and wood 'Desinograph' mechanical contraption, in teak box, to/w original drawing and plan
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
A leather boot-trunk containing a quantity of costume, including a vintage child's sailor suit by Rowe of Gosport, a Herbert
Johnson trilby, Dunn & Co bowler hat, silvered ostrich-skin evening bag, feather cockade, gloves, fur-cape etc
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
A Victorian Gothic carved oak lectern 56 cm wide to/w a book-stand with turned balustrade (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
An artist's/photographer's light-box, to/w two antiques-fair table-top display cases (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
A pair of vintage wooden skis, 214 cm to/w two hickory-shafted niblicks and other golf clubs, two snoooker cue-stands
(wall clip variety) and a tube of travel posters etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Two cast brass Adam-style twin-branch wall lights, 38 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A vintage leather suitcase by A Davis & Co, the Strand, London to/w two military issue leather-trimmed canvas cases, a
leather hat-box and two square trunks (6)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 578 
An Art Deco chrome and glass ceiling lightshade with frosted shell segments, to/w two other shell segments and a small
lightshade (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A Chinese carved wood hexagonal ceiling lantern with figural painted glass panels (incomplete, set replaced by textured
glass) to/w two 19th century Famille Rose porcelain cylindrical pots (lack covers), a small wicker basket and a quantity of
picture/light hanging chain
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
A moulded glass ceiling light with wire-bound lobes, 41 cm diam
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
A large scrolling metal three-sconce wall light, 65 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
#A contemporary 'solstice' stem hung four-light ceiling pendant in polished chrome with semi-circular glass panels
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A Life Cycle C1 exercise bike
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
A pair of spelter Baroque-style table lamps 48 cm high o/a
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
#A hexagonal glass and brass ceiling light, 53 cm including chain
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
A large Victorian country house chest of drawers, the full width cavetto drawer over two short and three long graduated
drawers, on a plinth base, 133 cm w x 56 cm x 134 cm h
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
A George III mahogany bureau with four long graduated drawers, raised on shaped bracket feet, 94 cm w x 51 cm x 107
cm h (no key)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
A hand-made pair of low 1950s bedside cabinets, melamine and beech, each 89 cm x 41 cm x 58 cm h, by repute architect
designed for Laurence Olivier (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 589 
A 1950s figured walnut bureau, with two drawers and raised on cabriole legs, 69 cm x 44 cm x 99 cm h
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
A Victorian mahogany drop leaf Pembroke table, drawer to one end and raised on turned legs on castors
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
#An old cast iron fire grate to/with an antique copper helmet form coal scuttle with folding handle and another copper
scuttle (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
A pair of late 17th/18th century North Country joint oak side chairs hall chairs t/with another pair with studded leatherette
panelled chairs, all a/f (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
A reproduction bright mahogany open three tier bookcase, on a wavy plinth base, 82.5 cm w x 37 cm x 104 cm h
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
#A silver plated spirit burner (crepe suchette) to/with assorted mother of pearl handled flatwares, a pair of horn handled
servers
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
#An old pair of cane seat bedroom side chairs (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
Two vintage oak short hand rails with brass wall fittings, 151 cm and 132 cm long (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A antique ladder back open armchair with rope seat
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
An old chinoiserie hand painted fire screen, 77 cm h x 50 cm w
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
An Edwardian sage green dralon upholstered small armchair, on square tapering legs, a/f
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 600 
#Five cast-iron cobbler's lasts with three 'feet' to/w a graduated mixed set of single lasts with stand and another small last
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
An ornate brass table lamp with moulded amber glass shade, 56 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
A hexagonal glass and brass ceiling lantern with wheel-etched glass panels, to/w two small ceiling lights with ovoid cut
glass shades (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Various antique style steel fire-irons including tongs, shovel and three pokers
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
An antique leather shot-bucket, to/w a lacquered brass surveyor's inclinometer by John Pardy of Durban, in leather case (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Three vintage gilt metal leaf-design wall-light shades (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
A set of four glass twin-branch wall-lights
Estimate: 100 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
WITHDRAWN A copper coal bucket, warming pan and 'Trusty Servant' toasting fork (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
#A Decca 'Salon' portable gramophone player
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608A 
A 1950s/60s Consul portable typewriter
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
An Arts & Crafts oak coal box with brass and cast iron mounts, to/w a folding boot-jack and an oak occasional table on
twist supports (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Four various Nepalese kukris
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 611 
#Two vintage shooting sticks and a walking stick (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
#Two fishing rods a/f
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
A boxed vintage set of twelve Figgins (London) letterpess angle quads
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
#A slip-glazed earthenware mug decorated with Luftwaffe pilot's badge and inscribed 'Tony' 11 cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
Military marked boot(?) knife to/w dinghy knife, private purchase knife and jungle survival knife (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
1979 jungle survival knife to/w military marked machete and a blood-letting phleam by Rodgers of Sheffield (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
Two US reproduction revolvers
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
A US Case pocket-knife with two folding 10 cm blades and antler grip
Estimate: 150 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
A US RFX M21 training grenade to/w a hunting knife with compass-inset handle and webbing sheath (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
An ornamental powder horn with metal mounts, a carved ostrich egg, a Tribal machete and an air rifle (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
#A yellow silk handkerchief embroidered with a dancing-girl - label inscribed April 2nd 1926, Palais de Dance, Hobart, Tas,
Lt Bishop RN HMS Danae, Special Service Squadron' to/w a US Navy Hydrographic Office Star Finder, a French
leather-bound history of the French Infantry Military Academy, a series of official documents relating to war damage claims
(unfilled), a scrapbook of newspaper cuttings - World War II Naval subjects, etc (box)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 622 
An associated two part George III mahogany chest on chest, the upper chest with canted pilasters, two short over two long
graduated drawers, the lower chest with three long graduated drawers, on shaped bracket feet,  110 cm x 55 cm x 175 cm
h, matching but later fittings
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
John Day, Wakefield (1729-1810), an 18th century oak 30hr longcase clock, the engraved silvered dial signed and with
subsidiary arched date aperture flanked by pierced cast brass spandrels, pendulum and weight present, very original 
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
An antique Chinese carved and moulded dragon back chair with hinged seat, a/f
Estimate: 100 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
An antique six division brass stick-stand with cast iron base, 32 cm x 18 cm x 64 cm h
Estimate: 160 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
A companion pair of bespoke commissioned Georgian country house styled corner bookcases, with moulded tops and single
cupboards below, raised on plinths, presented in contemporary grey painted finish, each 128 cm w x 51 cm x 240 cm h (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
#A Georgian Adam style over mantel mirror, the broken arched pediment centred by an urn over Arabic ached bevel edged
plates , 124 h x 124 w, heavily distressed and overpainted for restoration
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
#A set of four 'X' Regency mahogany dining side chairs, with overstuffed seats raised on turned front legs, all a/f (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
#Three differing continental carved walnut framed and fabric panelled salon open armchairs (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
A pair of Vi-Sprung Regal Supreme single bed base and mattresses, combined to form a super-king sized bed to/with a
traditional white enamelled and brass rail bed end
Estimate: 300 - 500
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
A distressed off-white painted double d-end dining table and extension leaf, to/with a set of six dining side chairs (7)
Estimate: 140 - 180
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
#A traditional reproduction feather-banded gateleg oval dropleaf table, 114 cm x 137 cm (open) x 75 cm h
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 633 
A set of six Victorian mahogany bar back dining chairs, with fabric seat pads, raised on turned front legs (6)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
An antique button and wing backed armchair raised on square tapering front legs to ceramic casters, later gold upholstered
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
A traditional green herringbone Harris Tweed button backed Chesterfield sofa, on bun feet, 206 cm x 965 cm x 72 cm h
(the seat 61 cm deep) some fading
Estimate: 400 - 500
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
#An Edwardian pink button backed chaise lounge, 170 cm long
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
A set of ten traditional Italian fruitwood framed  dining chairs, with cross splats and overstuffed cotton seats raised on
turned front legs, comprising eight side chairs and two carvers (10)
Estimate: 200 - 300
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
#A set of six late 19th/20th century mahogany balloon back dining side chairs, with fabric seats (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
#Two Victorian mahogany side chairs, differing, to/with two carvers, all a/f (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
#A contemporary cream/gold floral upholstered wing armchair by Duresta to/with an easy armchair in same fabric, with
scatter cushions, covers faded (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
An Ercol dark elm dining table on twin-trestle supports united by the central stretcher, 150 cm x 84 cm x 72 cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
Five elm and ash wheelback dining chairs (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
A Victorian walnut sewing table with hinged top enclosing maple fitted interior with turned supports united by stretcher, 60
x 40 x 75 cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 644 
A Victorian octagonal bamboo occasional table with Japanned top panel and under tier to/w lacquered Chinese brass
mounted document box (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
A low circular oak coffee table, 72 cm diam x 38 cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
An eight-branch electrolier chandelier with faceted glass drops
Estimate: 20 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
A North West Persian runner, geometric medallions on red ground with navy borders 388 x 108cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
A Turkish Dosemealti red ground rug of geometric design, blue multi borders, 208 x 130 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
Two 19th century mahogany side chairs both a/f
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
#A German mahogany three-train longcase clock, 178cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
A Vienna-style walnut wall clock striking on a coiled gong with bi-metal compensating pendulum, 84 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
A 'Younger' Toledo oak Spanish style sideboard with three frieze drawers above panelled doors, 157cm wide
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
#A waxed pine corner cabinet with open shelves above two panelled doors
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
A deep-buttoned armchair covered in blue twill fabric, on tapering supports
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
A French beech-framed fauteuil armchair, upholstered and covered in cream brocade, on cabriole supports
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 657 
#A wingback armchair covered in gold textured fabric, on cabriole supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
#Three Victorian nursing chairs (for reupholstery)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
Large fret-cut mahogany framed mirror with arched and bevelled plate in parcel gilt frame 105 x 70cm a/f damaged glass
Estimate: 100 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
A 'Wood Brothers' Old Charm extending dining table with leaf, on turned pillars tied with a stretcher 206 x 98cm o/a, to/w
four standard dining chairs
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
A carved wood classical pillar pedestal with distressed paint finish, 94cm high, to/w two folding luggage-stands (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
Two classical column floor lamps with fluted pillars, 111 cm high overall (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
An Edwardian inlaid mahogany cabinet bookcase with swan-neck moulded pediment above twin glazed doors enclosing
velvet-lined shelves, two panelled doors beneath, 241 x 120cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
A late 19th century fabric panelled three fold arched dressing screen (as found)
Estimate: 120 - 140
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
Antique pine single door wardrobe with 1 drawer to base, 196 x 95cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
A French cream painted sideboard by Le Creuset, the two panelled cupboard doors separated by fluted panel below small
drawer, 160 cm wide x 54 cm deep x 90 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
A mirror-backed wrought iron garden gate, 90 x 94 cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 668 
A small antique barrel front hanging corner cupboard, 65 cm h
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
A John Lewis 'Emily' fabric covered ottoman, with hinged top
Estimate: 30 - 40
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
An 18th century panelled oak coffer, 116 x 60 x 70 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
#A pair of contemporary wall mirrors to/with another of differing design, all 82 cm x 58 cm to/with a venetian design
mirror, 59 cm x 73 cm (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
Laura Ashley, a part bedroom suite in vintage cream/yellow including a ten drawer chest, 144 cm x 48 cm x 93 cm h, a
dressing table/desk and stool (seat upholstery removed),a single drawer bedside table and a cheval mirror (5)
Estimate: 150 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
An small antique Turkoman rug, 122 cm x 78 cm to/w a Turkoman bag face, 97 cm x 84 cm and a camel ground Kilim (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
An Arts & Crafts golden oak stand with drawer, an open shelf and twin cupboard, 46 cm x 34 cm x 104 cm h
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
A Laura Ashley Balmoral range two drawer TV stand, 109 cm x 40 cm x 50 cm h
Estimate: 20 - 30
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
A Turkish geometric design kelim, 210 x 130 cm 
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
A large Victorian style silver framed bevel edged mirror, 122 cm x 92 cm
Estimate: 50 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
A traditional button back upholstered sofa circa 1900,200 cm x 78 cm x 66 cm h, missing one  castor
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 679 
A pair of antique style giltwood framed prints 35 cm x 30 cm to/with two similarly styled mirrors, 55 cm x 44 cm and 40 cm
x 35 cm (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
A set of eight Chinese rosewood dining chairs, the backs carved with Shou symbols and panelled seats (6 standard and 2
carver chairs)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
A large Victorian mahogany oval easel toilet mirror, 82 cm w x 68 cm h o/all
Estimate: 30 - 50
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
A modern design twin pedestal dining table with  afromosia edge and folding leaf, 195 x 95 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
A small burr elm refectory table with cleated ends, on cup and cover supports, 122 x 56 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
A 19th century mahogany linen press, arch panelled doors enclosing hanging rail (original sides removed) on chest base
with four drawers 140 cm wide x 60 cm deep x 210 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
#A Napoleon III style giltwood three quarter glazed display cabinet surmounted by a ribbon bow moulding with part oval
fabric-panelled door, raised on turned fluted legs, 76 cm x 41 cm x 177 cm h o/a
Estimate: 80 - 120
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
An Ekornes Stressless cream leather reclining armchair amd matching footstool, a/f
Estimate: 50 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
A composite cherub torchere stand to/w two other torchere stands; one spiral turned mahogany and one turned hardwood
covered in sheet metal (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
A pair of mahogany framed country house armchairs in red/beige striped fabric upholstery
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
A Georgian style gilt framed overmantel mirror with three bevelled plates, 78 x 150 cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 690 
A Persian Quashqai bag face to/w Peking 'dragon' mat, fragment of blue fabric and hessian cushion backing (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
A contemporary three seater sofa in yellow upholstery by Highly Sprung Ltd, 187 x 95 x 71 cm h (seat depth 60 cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 27.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
31.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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